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Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte 

Mestskej plavárne 

 
 

V rámci rekonštrukčných prác na objekte Mestskej plavárne bola ukončená významná etapa 

stavby – búranie murovaných a betónových konštrukcií a demontáž technických zariadení 

podľa projektu búracích prác. Súčasne so zbúraním telesa starého bazéna boli, v súlade so 

schváleným projektom, odstránené omietky, obklady a krycie vrstvy železobetónových 

konštrukcií (viď obrázok 1). Po odkrytí týchto konštrukcií bola spustená realizácia 

jednostupňového projektu statiky – reprofilácia a sanácia železobetónových konštrukcií. Dňa 

10.02.2020 bola začatá montáž celopriestorového lešenia v bazénovej hale (viď obrázok 2). 

Následne dôjde k demontáži zaveseného podhľadu v bazénovej hale s cieľom zhodnotiť stav 

oceľovej konštrukcie strechy s návrhom konkrétnych sanačných prác.  

Paralelne s búracími prácami bola zrealizovaná podstatná časť murárskych prác 

v priestoroch budúcich šatní a čiastočne aj v priestoroch technického zázemia. Murárske 

a elektroinštalačné práce boli do značnej časti zrealizované aj v priestoroch budúceho 

wellness-centra (sauny). Teleso budúceho plaveckého bazéna bolo taktiež do značnej miery 

obmurované (viď obrázok 3). Vo vyprázdnených častiach interiéru prebiehajú práce na 

nových rozvodoch vody a kanalizácie (viď obrázok 4). 

Projekt technologickej časti je vyhotovený a v najbližších dňoch sa spustí proces verejného 

obstarávania na dodávateľa technológie (ide o zabezpečenie obehu, ohrevu a čistenia vody).  

Paralelne, s prebiehajúcou rekonštrukciou objektu plavárne, začala aj realizácia procesu 

verejného obstarávania na dodanie projektovej dokumentácie na vybudovanie ubytovacích 

kapacít v priestoroch bývalej administratívnej časti (III. nadzemné podlažie) a fitness centra 

v priestoroch bývalých ženských šatní. Po vysúťažení a dodaní projektovej dokumentácie 

pristúpi mesto k súťaži na dodávateľa týchto stavebných prác. Situačný náčrt ubytovacích 

kapacít a fitness centra ilustrujú obrázky 5 a 6. 

Zástupcovia mesta, zástupcovia dodávateľa, projektant a stavebný dozor sa stretávajú nielen 

na pravidelných kontrolných dňoch, ktoré sa konajú každú stredu, ale aj operatívne podľa 

potreby. Rozsiahla rekonštrukcia si vyžaduje každodennú koordináciu. Treba konštatovať, 

že vznikajúce problémy a otázky sa účinne a efektívne riešia a stavba napreduje.   Dodávateľ 

na žiadosť mesta umožňuje – so zohľadnením predpisov BOZP – prehliadku stavby  

poslancom Mestského zastupiteľstva počas kontrolného dňa, ktorý sa koná vždy každú  prvú 

stredu v mesiaci. 

Termín odovzdania diela ako celku (tzn. ukončenie II. etapy rekonštrukcie) je stanovený 

najneskôr  na 18 mesiacov po podpise a zverejnení zmluvy o dielo.  

 

 

V Trebišove 12.02.2020 

 

Zapísal: Ing.arch. Alexander Bugala, vedúci odd. VaM 
Schválil: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

 

 

 

 



Obrázok 1 

 
 

 

Obrázok 2 

 
 

 

 

 

 

 

 



Obrázok 3 

 
 

 

Obrázok 4 

 
 

 

 

 

 

 

 



Obrázok 5 

 
 

 



Obrázok 6 

 


